1. [aHb! ypaBHEHUs x* — 5x +6=0u 2x(x — 2)

A) Kaxnoe 9ncio sBiseTcst KOpHEM XOTs OBl OTHOTO U3
ypaBHEHHUH
b) Hu oo 13 4ncen He sABIsSeTCS KOPHEM ypaBHEHHH

2. Jlausi ypasrenns x> +3x —4 = 0 u 3x(x+4)

= (). YcraHOBHTE COOTBETCTBHSL:

1)2,3,4
2)0,2,3

3)-1,4,6
4)-1,0, 1

- 0 YcTaHoOBUTE COOTBETCTBUS:

A) Kaxoe unciio sBIseTcss KOPHEM XOTs ObI OHOTO 3 1)0,1,3
ypaBHEHUI 2)—4,0,1
b) Hu ozHO u3 uncen He ABISETCS KOPHEM ypaBHEHUI 3)-1,0,6
4)-2,2,3
2 _ 2x+1 — 132 .
3. Jansi ypasaerus X~ +8x—9 =0un = 32. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHS:
A) Kaxoe unciio sBIseTcs KOPHEM XOTs ObI OHOTO M3 1)-9,3,1
YpaBHEHUIT 2)-1,0,2
b) Hu onHO u3 uncen He ABISETCS KOPHEM ypaBHEHUI 3)-9, 4 1
4)7.8,
x?—6x+5 2
4. JlaHbl ypaBHEHHUs 1 =0mn (x — 4) Vx —1 = 0. Ycranosure coorBeTcTBHUS:
x p—
A) Kaxxzioe 4mcio sBisieTcst KOpHEM XOTsI ObI OTHOTO M3 1)0,3,4
ypaBHEHHH 2)5,2,8
b) Hu ontHO 13 4ncen He sABIsSETCS KOPHEM ypaBHEHHH 3)-1,0,3
4)5,1,2

5. JlaHbl ypaBHEHHUS 22 =64u (x—1) x2 —2x — 3 = (). YcTaHOBHTE COOTBETCTBHS:

A) Kaxxioe 4ucio siBisieTcsi KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 1)2,0,5

YypaBHEHUIT 2)8,-1,3

b) Hu onHO 13 uncen He ABIsLETCA KOPHEM ypaBHEHUI 3)-2,3,2
4)8,3,6

2 x> —Tx+10
X X
6. I[ElHI)I YpaBHCHHUA 3 — 27 : 9 u —5 - O YcTaHOBUTE COOTBETCTBHA:
x pa—

A) Kaxxzioe 4mcio sBiseTcst KOpHEM XOTsI ObI OTHOTO U3 1)3,1,7

ypaBHEHHH 2)2,5,0

b) Hu onHO 13 4ncen He SABISETCS KOPHEM ypaBHEHHIH 3)0,1,4

4)3,-1,2

7. Tausr ypasuerus 2v/x — 1 = /6 — xu x> — 9x + 14 = 0. Veranosure cooTBeTCTBHS:

A) Yucno aBnsfeTcst KOpHEM BTOPOTO YPaBHEHHUS, HO He 12
SIBJISIETCS] KOPHEM I1E€PBOTO YpaBHEHHS 2)1
b) Yucno sBnsercs KopHeM 000HUX ypaBHEHHI 3)4

47

*=27u Vx+ 1+ 1 = x. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUS:

2
8. Jlanbl ypaBHeHns 3°

A) Hucro siBnsieTcst KOPHEM TIEPBOTO YPaBHEHUS, HO HE 1)-1

SIBJIAETCSI KOPHEM BTOPOT'O YPaBHEHHS 2)2

B) Uucno siBnsieTcs KopHeM 000MX ypaBHEHHH 3)3
41
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X2 —15x+ 54

9. Mausl ypaBuenus log, (x2 —8x) =log,4 u 6 = (. YcraHoBute coorBet-
x J—
CTBUA.

A) Yncrno sBiseTcst KOpHEM IIEPBOTO YpaBHEHHMS, HO HE 1)3

SIBJIICTCS] KODHEM BTOPOTO YpaBHEHUS 2)2

b) Yucno sBnsiercs KopHEM 000X ypaBHEHHI 3)-1

49
5 128

10. Hansr ypaprenns X~ — 11x+24 =0u (0,25)"* = 2 VCTaHOBHUTE COOTBETCTBHUSL:
A) Yucno gBnseTcs KOpHEM IEPBOrO ypaBHEHHs, HO HE 1)2

SIBIISIETCSI KOPHEM BTOPOT'O YPaBHEHHS 2)8

b) Yucno sBinsercs KopHEM 000HX ypaBHEHHI 31

4)3

2
11. Janst ypasrenns log, (x* +2x+1) =0n 2° 78 — 16. Yeranoute cooTBeTCTBIA:

A) Kaxxoe 4yucio siBiasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 1)1,2,4

YypaBHEHUIt 2)0,7,1

b) Hu oxnHO 13 uncen He ABISETCA KOPHEM ypaBHEHUI 3)0,6,-2
4)6,5,-2

12. Jamn ypasmenns (x+1)(x—2)=(x—2)(5x—3) u (x—1)vVx2—2x—3=0.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUS:

A) Kaxxoe 4ucio siBiasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OHOTO U3 1)1,3,-3

ypaBHEHUIT 2)0,-3,4

b) Hu onHO 13 uncen He ABISETCA KOPHEM ypaBHEHUI 3)2,3,7
4-1,2,3

13. Jlaner ypasenns x> +4 = x(2x—3) u (x2 +4x)vx—3=0. VYcranoBure coorBer-
CTBHSL:

A) Kaxxnoe ymcio sBiseTcst KOpHEM XOTsI ObI OTHOTO M3 1)-1,3,4

YpaBHEHUH 2)2,1,0

b) Hu oxHO 13 uncen He ABIAETCS KOPHEM ypaBHEHHIH 3)5,-1,4
4)4,1,8

14. Jlans ypasrenus (x —3)(x—1) =3 u V/x? —4x— 1 = 24/—x. VcranoBure coorser-

CTBUA:

A) Kaxnoe uncio sBiseTcst KOpHEM XOTs ObI OTHOTO U3 1)1,4,-1

ypaBHEHHUH 2)-1,0,4

b) Hu ontHO 13 uncen He sIBISETCS] KOPHEM ypaBHEHHH 3)1,4,2
41,-2,2

x—4 >

15. Jlanbl ypaBHEHUs =2u x” —x— 6= 0. YcranoBuTE COOTBETCTBHS:

A) Kaxxzioe yrcino sBisieTcst KOpHEM XOTsI ObI OJHOTO M3 1)-2,3,8

YpaBHEHUIT 2)-2,8,1

Bb) Hu oztHO U3 4Kcen He sABIsSeTCs KOPHEM YpaBHEHHH 3)-3,5,1
4)3,-1,8
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16. Jlanbl ypaBHEHUsI ¥ —8x=-Tn 4(2,5+ 2x) = 2. Tlo mpeacTaBIeHHBIM JAHHBIM yCTa-

HOBHUTC COOTBCTCTBHUC.

A) Kaxioe uucio siBisiercsi KOpHeM X0Ts Obl OTHOTO U3
JIAaHHBIX ypaBHECHHUN

Bb) Hu onHO 4ncio He ABNSETCS KOPHEM JAHHBIX YpaB-
HEHUI

17. lanbl ypaBHEHUs X =6x+T7n 2(3x
BHTE COOTBETCTBHE.

A) Kaxioe 4yucio siBiasieTcsi KOpHEeM XOTs Obl OTHOTO U3

1,7, -1

21,7
3)0,-7,2
40,1,-1

—2,5) = 7. o npeacTaBicHHBIM JaHHBIM YCTaHO-

1,7,

JIaHHBIX ypaBHEHUH 2)-1,2,7
b) Hu onHO unciio He ABIsSETCA KOPHEM JAHHBIX YpaB- 3)0,-7,1
HEHUMH 40,1,-1
18. IIpu nmomomm rpaduka (GyHKIUH Yy = | ‘x +1 | - 2| BBISICHATE, CKOJIBKO PEHICHWUN HMeEeT

ypasuenue ||x+ 1| — 2| = a B 3aBucuMocTH oT 3HaYeHMI MapaMeTpa a. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE
MEXly 3HaUEHUSMU NapaMeTpa a U KOIMYECTBOM PELIEHUI ypaBHEHUS

Aa<0 ?i
B0<a<?2 3% 0
42
YA
3
3 2 10| 1 2osx
19. TIpn nomomm rpaduka (GyHKOIUH y = Hx—|—3| —4| BBISICHATE, CKOJIBKO PEHICHWUH HMeEeT

ypasuenue ||x+ 3| — 4| = a B 3aBucuMocTH 0T 3HaYEHMIT MapaMeTpa a. YCTAaHOBHTE COOTBETCTBHE
MEXy 3HaUCHHSIMU ITapaMeTpa a ¥ KOJIMYECTBOM pPeIIeHUI ypaBHEHHS

Aa>4
p0<a<4

1)2
2) 1
3)4
40

=Y
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20. ITpu momomu rpaduka QyHKIUH y — Hx— 1| — 3| BBISICHUTE, CKOJIKO PEIICHHU UMEET
ypaBHEHUE ‘ ‘x — 1‘ - 3‘ = @ B 3aBHCHMOCTH OT 3HaYCHUH MMapaMeTpa d. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHUE

MCIKAY 3HAYCHUSAMU IIapaMeTpa a U KOJITNYCCTBOM peHICHI/Iﬁ YpaBHCHHA.

A0<a<3 R
pa>3 3;3
41

YA

4
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